AYZEIZ AZKHZEQN 1" ZEIPAZ

1n.
‘Ecto:
X = “aplBpdc ELOTTOHOTIKOV GUOKELOV GE TOKETO TV N 7,

=P(X=k), k=0,.,N
Y = “ap1Buog ELaTToUATIKGOV GUCKELOV HETOED 11 eAeYYBEVTOV amd TakéTo TV N”.
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B PX>r|Y=r)=1-P(X=r|Y=r)=....

2n.
Oecwpovpe T EVOEXOUEVAL:

A = “10 vouopa Bpioketar oo kedd i 7, i=1,2,...,7,
E, = “Bpiokovpe vopiopa otav yhyvoope oto kel i”, i=1,2,...,n.
‘Botw p,=P(4), P(E,|4)=a,, P(E,|4)=1-a,, i=1,2,..,n.

P(4E) _ P(4)P(E; | 4))

P(4,|E,) = oA 150
v Y P(A)P(E; | 4)
=
p-a) ..,

Zpk+pl(1 a) pi(l_ai) 'Yl(li:j
_J e _ | 1-pa ’

. Pi YL i # _ P YL L # J.

1-pa
Z p+r(1-a)
(csi)




.

Oewpovpie T EVOEYOUEVAL:

A= “0 A é\oe 1o TpdPfAnua’, B = “o B élvoe to mpdPfinua’, I'=""“0 I' éAvce 10
mpoPAnua’”. “Exoopne P(A)=0.85, P(B)=0.95, P(I')=0.90.

() E=AUBUT = “10 mpdfAnpo A0onke”.

1% tpdmog
P(E)=P(AUBUT)=P(A)+PB)+P(I)-P(ANB)-P(ANT)-P(BNT)+P(ANBANT)=
= P(A)+ P(B)+ P(I')— P(A)P(B)— P(A)P(I')— P(B)P(I') + P(A)P(B)P(I') = ...

2% pomog

P(E)=1-P(E)=1-P(ANBNT)=1-P(A)P(B)P(T)=..., enewdn 1o evdexdusva

A, B, T &ivot aveEdpmna.

P(ANE) _ P(A)P(E|A) _ P(A)

B PAIR == P(E)  P(E)

=..., apov P(E|A)=1.

P(ABTE) _ P(ABI)P(E|ABT) _ P(ABT) _ P(A)P(B)P(T) _

W PABTIE) == 5 P(E) P(E) P(E)

4n.

Oewpovpe T EVOEXOUEVAL:

A = “10 avTOALOKTIKO TTPOEPYETOL OO TNV unyavi A”,
B = “1o avtodhaxtikd mpoépyetal amd v punyoviy B”,
I' = “10 avtoAlaktikd mpoépyetot omd v unyovh 77,

E = “10 avtodioktikd ivol EAaTTopatikd”.

(@) P(E)= P(A)P(E|A)+ P(B)P(E|B)+ P(T)PE|T)=.....
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Sn.
‘Eotw:

X = “aplBpdc ELOTTOHOTIKOV GTO 7 OVTOAAOKTIKA,

n=100, p=0.003

(0)

P(X>1)=1-P(X =0)=1-b(100]|n, p) =1—(1(())0jp0(1—p)]00 =1-1-p)”=...

5
(B) P(X >5)=1-P(X <5)=1-> b(k|n,p)=...
k=0
eneon A =np=0.3 pmopovue va mpooeyyicovpe v Altwvopukn and v Poisson.

5 k
P(X>5)=1—P(X£5)=1—Ze"1%=....
k=0 .

6m.
o {An6t0Actwol}={A—>B}{B->T}
P[{At6t0 ActoI'}]=P[{A—>B}{B>T}]=P[{A—>B}IP[{B>T}]=pg=...

e {Anm6t0Actwol}={A—>B}{Bo>T}U{A>T}

Pl[{An6 0 ActoI'}]=P[{A—>B}{B->T}1U{A—>T}]=
=P[{A>B}{Bo>T}]+P[{A->T}]-P[{A>B}{Bo>T}{A->TI}]=
=P[{A > B}|P[{B—>T}]+P[{A>T}]-P[{A—>B}P[{B>T}P[{A—>T}]=
=pq+r—pqr=...
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